

世界围棋名人争霸战  
朴永训捧杯

据新华社湖南常德8月20日电 韩国名人朴永训九段20日在此间举行的第二届围棋名人争霸战决赛中显示出大牌棋手的实力,执白132手战胜中国名人江维杰五段,荣膺“世界围棋名人”桂冠连同30万元的冠军奖金。

朴永训和江维杰是在分别战胜日本名人井山裕太九段之后相遇的,此前两人从未交手,故这场决赛成为名副其实的遭遇战。

江维杰获得本届争霸战的亚军,井山裕太名列第三,两人分别有20万元和10万元的奖金进账。

本次比赛的一个显著特点是三场对局都为执白一方中盘速胜对手,这反映出在使用中国围棋大贴目的规则下,执黑先行的棋手由于贴目的压力,大多不愿把棋局拖到终局去数目,而寄希望于通过积极主动的进攻,在中盘击垮对手。但如果把握不当,结果就适得其反。

## 世界少年男排锦标赛

## 中国队不敌希腊队

新华社布宜诺斯艾利斯8月20日电 中国队在20日进行的世界少年男子排球锦标赛小组赛第二场比赛中以0;3负于希腊队。

中国队在19日进行的首场比赛中击败了突尼斯队,因此次役的胜负关系着中国队能否晋级八强。实力强劲的希腊队在本场比赛中整体发挥良好,漏洞很少,而中国队的进攻组织则较乱,尤其是一传不到位,整体的实力没能很好地发挥。

希腊队直落三局击败中国队,三局的比分分别是25:14、25:22和25:12。在接连失利的情况下,中国队员情绪不佳,赛后都很沉默。

中国队领队辛沂赛后总结说,队员们都很年轻,比赛时也很团结,但是当日的整体状态不是很好,开局不利后情绪也受到了影响。这场比赛结束后,球队会召集队员们开会,总结比赛失利的原因,尽快调整心态和情绪,为次日将要进行的小组赛最后一场比赛做好准备。

希腊队战胜中国队后已经小组出线,提前晋级八强。中国队将在21日对实力强劲的俄罗斯队,争夺进入前八名的资格。

## 辛辛那提网球赛

## 小德和穆雷争冠

据新华社华盛顿8月20日电 经过将近一个月的激烈争夺,辛辛那提网球赛终于迎来了最受关注的男单决赛,赛会头号种子德约科维奇将与4号种子穆雷为冠军归属一争高下。

比起前几轮赛事,德约科维奇半决赛的胜利来得相对容易。在7:5拿下首局后,他由于对手贝尔迪赫因伤退赛而自动晋级。看着贝尔迪赫因伤退赛,肩膀上同样缠着绷带的德约科维奇赛后也谈起了自己的伤势,“我知道有肩伤打球是多么痛苦,我也一样,只不过他的伤势更严重”。

取胜这场半决赛,德约科维奇本年度的战绩也提升为57胜1负,如果能在决赛中获胜,他将会捧起自己今年的第10座冠军奖杯。

德约科维奇的决赛对手、英国球员穆雷的状态不错。“我的双腿有些疲劳,我需要变得更强,”穆雷赛后说。对于这位英国网坛的希望之星来说,即将到来的美网才是他真正关注的,“我觉得这次比赛是在美网前一次很好的备战,能让我知道自己哪些还需要提高”。



中国海口云定路88号 80万方原生态养生水系小镇  
均一价5888元/m²·无楼层差价·火爆抢购中  
加688元即送全屋精装 | 8月31日截止 | 限量限时发售

## 苦战两个加时赛不敌韩国队

## 中国女篮亚锦赛首战告负

本报讯 21日,长崎女篮亚锦赛拉开战幕,中国女篮迎战小组赛首个对手韩国队。通过两个加时赛双方才分出胜负,最终中国队以93:99遗憾负于对手,首场比赛以失利告终。

中国队开场派出了年轻阵容,韩国队手感极佳,随着外线球员的一记三分命中,她们送给了中国队一个11:1的小高潮。关键

时刻,中国队的老将挺身而出,陈楠接苗立杰传球突破命中两分打破僵局。首节比赛结束,中国队以16:16与对手战平。次节再战,中国队以32:40落后对手8分进入下半场。易地再战,双方55:55战平进入第四节。

两队进入末节的较量,最后时刻比分落后的韩国队开始使用全场紧逼战术,连连追。中国队在末节仅剩32秒的情况下,被对

手断球突破得分,76:76。此后双方无一命中,进入加时。

加时赛开始,双方的体力都已经消耗很大,但依旧保持高强度的对抗,比分僵持不下。许诺上篮为中国队艰难拿下2分,83:84。陈楠内线强攻造犯规,两罚全中,中国队落后对手5分,91:96。此后形势倒向了韩国队,终场哨声响起,中国队以93:99负于对手。

(小新)



十五号陈楠在比赛中。小新发

## 为年轻球员的成长付出代价

中国女篮亚锦赛小组赛首战就碰到强大的韩国队多少出乎大家的意料,不过更让人意外的是女篮主帅的阵容安排,看看他手中的首发名单:杨半伴、纪妍妍、赵爽、许诺、魏伟,没有陈楠,没有苗立杰也没有马增玉,5张年轻的面孔上带着期待走上了赛场。

开场不到2分半的时间,韩国球员一次次地撕破了中国队的防线,1比11,一个令人惊讶的开局让主教练不得不马上叫了暂停并开始换上苗立杰和陈楠。

这样的开局对于孙凤武来说真的有点无奈,在这支中国队中苗立杰和陈楠都已经走到了自己职业生涯的末期,尤其是苗立杰,这位女篮的绝对核心其实早已经萌生了退意,随着年纪的增大,她的体能远不如前。现在的中国队急需培养更多的年轻人来接班,而让年轻人上位的代价就是要忍受她们短暂的不成熟。

如果不是赵爽罚球得到1分,中国队很可能被韩国人在开局打出一个零得分,而

苗立杰发动快速反击,对手犯规,可惜苗立杰两罚中一,比赛进入第二个加时。

第二个加时赛,韩国队崔荣娥三分线外发出冷箭命中,91:87。比赛还剩下58秒,崔荣娥强行突破上篮打成一个2+1,中国队落后对手5分,91:96。此后形势倒向了韩国队,终场哨声响起,中国队以93:99负于对手。

黄勇以75杆的成绩屈居第二名,叶森

以76杆的成绩取得了总杆第三名。林永文获得最远杆奖,林尤雄获得了最近洞奖。据悉,新成立的海口队将赶赴首站联谊城市上海和上海高尔夫球队进行比赛。

据介绍,“阳光海口城际高尔夫旅游联谊赛”是以弘扬海口市高尔夫文化,促进海口市高尔夫旅游产业的发展为主旨的高尔夫赛事。赛事每月举行一场,将分别邀请上海、北京、杭州、等城市的高尔夫代表队来海口,和海口城市代表球队进行高尔夫旅游联谊赛,体验海口独特的高尔夫旅游乐趣。通过友谊城市球赛联谊的形式,进行高尔夫文化的推广,从而让更多喜欢高尔夫的本土人士了解海口独具魅力的高尔夫旅游。

本次比赛由海口市旅游发展委员会、海口广播电视台联合主办,由海南龙海隆文化传媒有限公司、海南双鹰高尔夫服务有限公司承办。

## 日本球员受辱比甲赛场

新华社布鲁塞尔8月21日电 (记者王寰)据其间媒体报道,在比利时足球甲级联赛第四轮20日进行的一场比赛中,列尔斯队的日本门将川岛永嗣受到现场部分球迷的语言侮辱,比赛因此被迫中断了数分钟。

报道说,当列尔斯队主场对安特卫普队的比赛进行到下半场时,一些客队球迷不但向川岛永嗣投掷了一个杂物,还连声向他高喊“Kawashima -Fukushima!”。Kawashima是川岛永嗣姓氏的日文发音,而Fukushima即受地震和海啸袭击的日本福岛。

这位在去年南非世界杯赛后转会来到列尔斯的日本国家队主力门将对此向当值裁判提出抗议,裁判不得不决定中止比赛以恢复赛场秩序,数分钟后比赛才得以恢复进行。

比赛结束后,受到侮辱的川岛永嗣在走向更衣室的路上还是因情绪激动而禁不住流出了眼泪。他说:“我能够忍受很多事情,但无法忍受这件事,这毫无幽默可言。”

川岛永嗣前不久刚刚走访探望了部分3月遭地震和海啸袭击的日本灾区。

安特卫普队的球迷在比赛现场经常有违背体育道德的行为,与该队比赛的球队中的外籍球员常常会遭到带有种族歧视性的语言侮辱。

## 世界女排大奖赛香港站

## 中国队夺得冠军



8月21日,世界女排大奖赛香港站比赛在香港体育馆举行,中国队以3:0胜波兰队,在本次比赛中3战3胜获得冠军。图为对中国队队员惠若琪(左)在比赛中扣球。新华社发

## 美国男篮没进前4名

## 乒乓球女将饶静文夺4金

## 关注大运会

据新华社深圳8月20日电 上届大运会仅获第三的美国男篮志在深圳夺冠“正名”,结果20日74:76两分惜败立陶宛后,连前四都没进去。

当日田径6金中国队未得一金。最受关注的男子110米栏决赛中,由于“小刘翔”尹靖因伤退赛,中国队“双保险”落空,即将和刘翔共同出征世锦赛的江帆最终跑出13秒55仅获银牌,未能延续刘翔、尹靖都曾在大运会夺魁的传统。

另一“金牌大户”射击和飞碟射落七金,中国队只勉强获得了女子飞碟双向团体金牌,是在主要对手斯洛伐克队因人数不够弃赛的情况下“捡”来的。近来状态一直低迷的北京奥运会冠军庞伟获男子10米气手枪银牌,该项团体和个人金牌都被韩国队拿下。不过好消息是,19日丁峰、周治国和李越宏夺得男子25米手枪速射团体金牌的成绩1759环,领先世界纪录整整10环,在本届大运会比赛中算非常突出的成绩。

在主场轻松问鼎女子3米板。

20日中国代表团又有8金进账,并以47金28银25铜的成绩令其他队伍望尘莫及。中国的金牌总数几乎是暂列第二、三位的俄罗斯(29金)和日本(20金)的总和。

在男足半决赛中,俄罗斯队在上半场尽占优势的情况下,居然1:4惨败于日本。日本将同英国争夺冠军,后者在另一场半决赛点球大战淘汰夺冠热门之一巴西。

另一“金牌大户”射击和飞碟射落七金,中国队只勉强获得了女子飞碟双向团体金牌,是在主要对手斯洛伐克队因人数不够弃赛的情况下“捡”来的。近来状态一直低迷的北京奥运会冠军庞伟获男子10米气手枪银牌,该项团体和个人金牌都被韩国队拿下。不过好消息是,19日丁峰、周治国和李越宏夺得男子25米手枪速射团体金牌的成绩1759环,领先世界纪录整整10环,在本届大运会比赛中算非常突出的成绩。

随着许洋,饶静文分乒乓球男女单打金牌,中国国球也在本届大运会上囊括7金。饶静文在自己参赛的全部4个项目(女单、女双、混双和团体)上都夺得冠军,连续第二届大运会实现“大满贯”。

中国另一“梦之队”也继续夺金之旅。被誉为“郭晶晶接班人”的深圳运动员何姿

如果不是赵爽罚球得到1分,中国队很可能被韩国人在开局打出一个零得分,而

苗立杰发动快速反击,对手犯规,可惜苗立杰两罚中一,比赛进入第二个加时。

第二个加时赛,韩国队崔荣娥三分线外

发出冷箭命中,91:87。

比赛还剩下58秒,

崔荣娥强行突破上篮打成一个2+1,

中国队落后对手5分,91:96。

此后形势倒向了韩

国队,终场哨声响起,

中国队以93:99负于对手。

(小新)

## 朝阳路灯厂家直销专业施工

大功率LED风光互补太阳能路灯及设计 68500315 13518843099 吴

## 诚寻房产销售公司合作

已竣工楼盘,诚寻有能力、有实力的房产销售公司合作。另聘财务一名,中级职称。非诚勿扰!

开发商电话:68598171 68598671

中国另一“梦之队”也继续夺金之旅。

被誉为“郭晶晶接班人”的深圳运动员何姿

如果不是赵爽罚球得到1分,中国队很可能被韩国人在开局打出一个零得分,而

苗立杰发动快速反击,对手犯规,可惜苗立杰两罚中一,比赛进入第二个加时。

第二个加时赛,韩国队崔荣娥三分线外

发出冷箭命中,91:87。

比赛还剩下58秒,

崔荣娥强行突破上篮打成一个2+1,

中国队落后对手5分,91:96。

此后形势倒向了韩

国队,终场哨声响起,

中国队以93:99负于对手。

(小新)

## 求购室内装修地砖

求购600mm\*600mm的室内装修地砖

样品请于8月26日17点前送至

海口市桂林洋开发区桂林洋A大

道高山村对面开维生态项目现

联系人:陀春丽,电

话:68521071

解燃眉之急济一时之需

## 汇海一打造现代典当新形象

竭诚为开发商、中小企业、4S店

个人办理土地、房产、汽车、股

票各种额度的典当业务。

汇海处处为您设想周到——

爱车随您走,资金拿到手!

地址:海口市海甸岛世纪大道12号

海口:68529088 15008003300

文昌分公司:36902433 13976599456

## 盛德典当

当天办理土地房产、汽车船舶等

不动产、不动产抵押典当1380767269

拍卖·公告

·拍卖·公告

·拍卖·公告